

Национальный союз агrostраховщиков и Минсельхоз Калининградской области провели 16 апреля для сельхозпроизводителей региона семинар по агrostрахованию с господдержкой.

Перед аграриями выступили президент НСА Корней Биждов, замминистра сельского хозяйства области Любовь Ваняткина, представители Минсельхоза РФ, НСА, страховых компаний — членов Союза.

Темами семинара стали ознакомление аграриев с условиями в страховании урожая и сельхозживотных, условия субсидирования, ответы на конкретные вопросы.

«Калининградская область относится к регионам, в которых аграрии наиболее ответственно подходят к задаче страхования аграрных рисков, – указал президент НСА Корней Биждов. – В 2023 году в Калининградской области было застраховано 96 тыс. га посевов, что составляет 32% от посевной площади. По размеру и охвату застрахованных площадей регион выступает лидером всего Северо-Запада России. При этом использовалось страхование для защиты широкого спектра культур – не только зерновых, но и рапса, сои, кукурузы на корм и других. Сейчас в регионе застраховано более половины озимых – заключены договоры страхования в отношении 73 тыс. га. По показателям страхования в животноводстве Калининградская область тоже имеет очень высокие показатели – страховой защитой обеспечено 85% свиней (272 тыс. голов), 73% крупного рогатого скота (103 тыс. голов) и 41% птицы (1,2 млн голов)».

В семинаре также приняли участие и руководители профильных направлений и представители региональных филиалов страховых компаний-членов НСА: «РСХБ-Страхование», «Росгосстрах», «Согласие», «СОГАЗ», «АльфаСтрахование», «ВСК», «Ингосстрах», «Энергогарант».

Википедия страхования